
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Vugrinec Tomo i Terezija god. 

UTORAK -  Bl. A. Stepinac- 7.30 + Skupnjak Stjepan (Dravska) 

SRIJEDA - Gospa Lurdska - 7.30 + Hrman Josip god. i Milka 

ČETVRTAK - 7.30 + Lacko Ivan i Terezija 

PETAK - 7.30 + Hrman Marija, Martin, Ivan i Bartol 

SUBOTA - 17.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči! 

NEDJELJA  - 6. NEDJELJA KROZ GODINU 

   7.30 + župna 

   9.30 + Videc Dragutin i Zelić Istok god. 

11.00  + na čast Majci Božjoj 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Zbor mladih, proba - subota u 17:30 

         Ministrantski susret - subota u 11:00 

         Biblijska grupa - srijeda u 20:00 

       

ŽUPNI VJERONAUK: firmanici u 9:00 

      prvopričesnici u 10:00 

“Obećajemo da ćemo Ti ostati vjerni i iskreni štovatelji.  
Vjerni dok budu žuborili potočići naši,  

šumile rijeke naše,  
dok se bude pjenilo sinje more naše.  

Vjerni dok se budu zelenile livade naše,  
dok se budu zlatile njive naše,  

dok se budu sjenile tamne šume naše,  
dok bude mirisalo cvijeće domovine naše!” 

bl. Alojzije Stepinac                                                                              
(zavjet  Majci Boţjoj izrečen 7. srpnja 1935. u                                

njegovoj zavjetnoj propovijedi u Mariji Bistrici) 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk. 

Naklada: 500 komada;   siječanj, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, tel.: 684-150; 098 249532 

5. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina I. broj 11 8. veljače 2009. 

Svi te traže 

Isuse, svi te traţe!                                       

I mi te trebamo i danas si nam potreban. 

Jer, potrebe su ljudi uvijek slične.  

Zdravlje i sreća, mir i blagoslov,       

zaštita i pomoć su nam uvijek potrebni,     

a nitko nam to ne moţe osigurati kao ti. 

Isuse, vjerujem da ţeliš da te traţimo onako       

kako nam se ti sam otkrivaš i daješ.   

Vjerujem da nam ţeliš dati                              

i više od zdravlja                                              

i više od privremene utjehe                             

i više od kratkoročnog uslišanja                      

u nekoj potrebi. 

Ti nam ţeliš darovati spasenje,                    

sve što jesi i što u sebi nosiš.                        

Jer, tvoji su darovi vječni i trajni.               

Ţeliš da budemo sretni ne samo danas,         

ne samo nekoliko godina,                              

ne samo u ovozemaljskom vijeku,             

nego trajno, u vijeke s tobom                          

u zajedništvu i u slavi. 

 

 

1. čitanje: 

Job 7, 1-4. 6-7 

Psalam: 

Ps 147, 1-2. 3-4. 5-6. 

2. čitanje: 

1 Kor 9, 16-19. 22-23 

EvanĎelje: 

Mk 1, 29-39 



KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

Liturgijska čitanja današnje nedjelje govore nam o patnji i trpljenju. 

U Jobovoj tuţaljci svaki čovjek moţe prepoznati svoju ţivotnu muku i 

nevolju. Svačiji ţivot tako brzo prolazi. Čovjek neprestano teţi za srećom a 

ona je uglavnom nedohvatna. Umjesto trajnih uspjeha i trajne sreće preostaju 

nam kratkoročna samozavaravanja da smo postigli sreću. I kad čovjek vidi da 

tu sreću ne moţe postići,  bjeţi u razne ovisnosti: u alkohol, u drogu, u razne 

kratkotrajne zemaljske uţitke. A to je potpuno krivi put. 

Od ţivotne je vaţnosti da svaki čovjek pronaĎe pravi smisao svome 

ţivotu. A pravi smisao svačijeg ţivota jest postići vječno spasenje, dosegnuti 

vječni ţivot na nebu. A to ne moţemo postići bez vjere u Boga i bez Crkve 

koja  nam je put i sredstvo spasenja. 

A spasenja sigurno nema bez odreĎene patnje i trpljenja. Svatko od 

nas je sigurno u svome ţivotu bezbroj puta iskusio patnju i bol u 

najrazličitijim oblicima; kao bolest, kao nesreću, kao osamljenost, kao 

nepravdu, kao preranu smrt voljene osobe i tako redom...  U današnjem 

EvanĎelju čuli smo da se i Isus često susretao s bolešću i patnjom. I prema 

njoj nije bio ravnodušan. Gdje god je mogao tu je patnju i bol nastojao 

umanjiti, ne samo da bi svojim čudesima dokazao da je Sin Boţji, nego da bi 

i ljudima pomogao, da bi im olakšao njihovu bol i muku. Čuli smo danas 

kako je izliječio Petrovu Punicu kao i mnoge bolesne i opsjednute! 

     Boţanski Spasitelj se pri navješćivanju Radosne vijesti jednako borio 

protiv tjelesnih i materijalnih nevolja, kao i protiv duhovnog zla. Sva ta zla su 

često tako isprepletena da ih ne moţemo razlučiti, jedna vrsta prouzrokuje 

drugu: materijalna zla prouzrokuju duhovna i opet duhovna zla prouzrokuju 

materijalna. 

        Zato nam je Krist i dao zapovijed ljubavi da ljubimo bliţnjega kao 

samoga sebe, da budemo uvijek spremni na pomoć drugome, da svakome 

nastojimo ublaţiti njegovu duhovnu ili materijalnu bol i patnju, da budemo 

uvijek milosrdni samaritanci. Dobrotvornost mora biti karakteristika svakog 

kršćanina, a uz to je i jedan od efikasnih sredstava da steknemo zasluge za 

onaj drugi ţivot - ţivot vječne sreće i radosti. 

  Kao što je Isus pomagao ljudima u nevolji tako nastojmo i svi mi. I 

sjetimo se njegovih riječi: "Što god ste učinili jednome od ove moje najmanje 

braće, meni ste učinili!"                                             Josip Hadrović, župnik 

        

KUTAK ZA RAZBIBRIGU 
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2.
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7.

8.  8. mjesto Stepinčeva roĎenja

 7. pokrajina u Izraelu (2 plemena)

 1.  broj Mojsijevih ploča

 2.  grad u Francuskoj, ukazanje Ma.

 3.  drugo Stepinčevo ime

 4.  Boţje ime znači Ja jesam

 5. "ustanova" u Lepoglavi

 6. zanimanje oca Bernardice Subiru

 

Gospa Lurdska, Dan bolesnika - 11. veljače 

Svjetski se dan bolesnika obiljeţava svake 

godine u Katoličkoj Crkvi 11. veljače. Ovaj svjetski 

dan utemeljio je papa Ivan Pavao II. posebnim 

pismom datiranim 13. svibnja 1992., a kao cilj toga 

Dana naznačena je ţelja da se društvo senzibilizira 

za potrebe bolesnika, te da im se osigura bolja 

zdravstvena skrb. Kao datum obiljeţavanja 

Svjetskog dana bolesnika izabran je 11. veljače, kada 

se u Katoličkoj Crkvi slavi spomendan Blaţene 

Djevice Marije Lurdske, budući da je marijansko 

svetište u Lourdesu, poznato po brojnim čudesnim 

ozdravljenjima, postalo velikim okupljalištem bolesnika koji se ondje dolaze 

moliti. 

Lourdes je prodor neba na zemlju, poziv na molitvu, pokoru i 

obraćenje. Gospa se za izvršenje svoje poruke posluţila siromašnom i 

neukom mlinarevom kćerkom. Da smo mi birali, vjerojatno bismo izabrali 

nekoga drugog. Ali Gospodnji su putovi i misli drugačije od 

naših. On, a tako i Majka Boţja, izabiru malene i ponizne. U 

njihovim očima povlašteno mjesto mogu imati samo ponizne 

duše. I to je jedna od velikih poruka Lourdesa. Neraspadnuto 

Bernardičino tijelo u Neversu svjedoči i danas kako su 

Gospodinu mile djevičanske, ponizne i patničke duše. 

Lurdska ukazanja potiču cijelu Crkvu na čistoću, skromnost, 

spremnost na ţrtvu te na molitvu i ljubav prema bolesnicima 

i siromasima.. 


